

中牟县召开贯彻落实省委巡视反馈意见整改工作动员大会 以坚决的态度、严明的纪律 不折不扣抓好巡视整改工作

本报讯 3月11日,中牟县召开贯彻落实省委巡视反馈意见整改工作动员大会,安排部署巡视整改落实工作。主要任务是动员全县上下进一步统一思想、提高认识、不等不靠、主动作为,以坚决的态度、严明的纪律,不折不扣抓好巡视整改工作,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,以巡视整改实际成效推动“十四五”开好局,以党的建设高质量推动现代化国家中心城市东部新城建设高质量起好步。潘开名、李晓亮、孙梅、李长松、张胜利、牛满仓、乔琳等副县级以上领导出席会议。

会议宣读了《中共中牟县委关于成立巡视整改工作领导小组的通知》,并就《省委第四巡视组巡视中牟反馈意见整改落实工作方案》作了说明。

就深入做好巡视整改工作,潘开名提出四点要求:

一要提高站位、端正态度,增强整改自觉。省委第四巡视组对中牟的巡视,对进一步加强党的领导、夯实党建基础、深

化从严治党、强化政治组织保证、提高各项工作水平具有重大意义。全县上下要站在坚决维护党中央权威的高度抓好巡视整改,要站在全面从严治党的高度抓好巡视整改,要站在推动改革发展的高度抓好巡视整改。

二要把握方向、突出重点,注重全面提升。全县上下要坚持问题导向、目标导向,统筹兼顾、突出重点、抓住关键、明确方向,全面提升党的建设质量。要聚焦强化政治建设抓整改、促提升,要聚焦夯实基层基础抓整改、促提升,要聚焦落实“两个责任”、正风肃纪抓整改、促提升,要聚焦中央决策、省市部署的落地见效抓整改、促提升,要聚焦群众关切的问题抓整改、促提升。

三要全员参与、夯实责任,抓好整改落实。要压实工作责任,全县各级领导干部特别是党组织负责人,要主动作为,当好全面从严治党的领导者、执行者、推动者。要坚持分类处置,对省委巡视组反馈的问题,要按照问题性质和整改要求分类

处置,对不同性质的问题采取不同的措施和办法来解决。要强化督促检查,县委、县政府督查室要将巡视整改工作纳入督查重点,加大督查频率。

四要强化领导、精心组织,确保整改效果。要做好以上率下,县处级领导同志要带头落实“一岗双责”,指导、督促和检查分管范围内的整改落实工作。要做好举一反三。全县各级党组织、每名党员干部要认真反思,深刻剖析,开展好批评与自我批评,研究好改进提升的措施办法。要做好建章立制,充分发挥巡视工作的震慑、遏制和治本作用,把制度建设贯穿其中。要做好统筹结合,将巡视整改工作与做好当前工作相结合,以巡视整改促工作提升,以工作成效检验整改效果。

会议强调,全县广大党员干部要严格按照省委和省委巡视组的要求,坚决把巡视反馈问题整改彻底改到位,以实际行动和突出成效,向省委、市委和全县人民交上一份满意的答卷。

记者 张朝晖 通讯员 李锋 张亚飞

2021年中牟国土绿化工作 确定5项重点任务

本报讯 3月13日,中牟县召开2021年国土绿化工作会。县领导楚惠东、乔琳、杨书立、卢志刚、申宏尧、李庆中参加会议。会议总结了全县2020年国土绿化工作,并对2021年国土绿化工作进行安排部署。

县长楚惠东提出五点要求:国土绿化要高站位、长眼光、宽视野。相关单位、乡镇要提高政治站位、抬高工作标杆、做到脚踏实地,继续在“提质、提速、提品、提效”上下足功夫。

项目规划设计要高水平、接地气、有特色。要结合实际,统一规划、因地制宜,全面提升沿黄生态廊道建设,科学合理推动各项工作落实。

工作推进要盯节点、保质量、抢进度。相关单位、乡镇要按照时间节点,抢抓进度,严把质量关,确保绿化工作高标准、严要求完成。

项目管理要讲法规、讲科学、讲绩效。项目建设要依法依规,严格按照招投标法、合同法等相关法律法规实施。

组织领导要重责任、重作风、重机制。相关单位、乡镇要加强组织领导,层层压实责任、创新工作机制、强化督导考核、加大投入力度,最大限度支持国土绿化工作开展。

记者 张朝晖
通讯员 张智 梁婷婷

潘开名调研汽车产业集聚区各项工作进展情况 增实力补短板创优势 全力打造高水平园区

本报讯 3月11日,中牟县委书记潘开名先后来到机动车质检中心、荣电智能产业园、中原出版传媒产业园区等地,实地调研汽车产业集聚区各项工作进展情况,并现场协调解决推进过程中存在的问题。县委常委、县委办主任张胜利参加调研。

座谈会上,潘开名听取了相关负责人关于园区2020年主要工作完成、2021年重点工作谋划以及园区规范管理情况的汇报,听取了园区2021年产业项目谋划建设及园区优化营商环境情况的汇报,听取了园区2021年基础设施项目谋划建设和园区2021年招商引资及党风廉政建设情况的汇报。

潘开名要求,各相关单位和部门要提前谋划,科学部署,坚持问题导向、目标导向,增实力、补短板、创优势,打造高水平园区;要加强产城融合,理清思路,深入研究,提升社会功能配套水平;要深入分析,科学谋划,利用发展契机为招商引资提供助力;要转变思想、把握优势,明确今年发



展目标,抓好各项重点工作;要优化园区营商环境建设,提高服务工作效率,加大协调力度,建立问题台账,督促各项工作

落地落实。
记者 张朝晖
通讯员 张飞 赵晶晶 文/图

霸州市党政考察团来中牟县考察

本报讯 3月15日~16日,河北省廊坊市政协副主席、霸州市委书记房欣带领霸州市党政考察团来中牟县考察,并围绕项目建设、招商引资、城市建设等内容进行座谈交流。中牟县领导潘开名、楚惠东、李晓亮、张胜利、耿志国陪同。

考察团一行先后来到汽车产业集聚区规划展示中心、郑州日产·比克电池、万邦国际农产品物流城、绿博家苑、文创园规划展示中心、只有河南·戏剧

幻城和建业·华谊兄弟电影小镇,认真听取工作人员的介绍,详细询问了园区规划、项目建设、转型升级、拆迁安置等工作情况。

座谈会上,房欣表示,此次考察团的考察成果丰硕、效果良好,中牟近年来经济社会发展态势迅猛,从总体规划到园区建设都是大格局、高标准、高水平。回去以后要学习中牟好的经验做法,解放思想、开拓创新、转变作风、担当作为,以敢

拼敢干敢闯敢试的作风,对标中牟、学习先进,并把理念、好经验、好做法带回去,结合本地发展实际,扎实做好经济发展工作。希望两地进一步加强沟通交流,共同促进两地经济社会发展。

潘开名对考察团的到来表示欢迎,希望考察团成员多与中牟沟通联络、交流合作,互相缔结友好城市,实现更大发展。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 汤超红

百年党史天天读 深学细悟抓实效

本报讯 为庆祝建党100周年,打好党史学习教育活动思想基础,进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力,中牟县委宣传部开展“百年党史·天天读”活动。利用晨会时间每天早上观看一段党史讲解视频,每日记录学习心得体会。各党小组利用党小组会开展“党史学习”宣讲学习活动。

欲知大道,必先为史,只有弄清楚我们从哪来、往哪去,很多问题才能看得深、把得准。中牟县委宣传部将以党史学习教育为契机,突出重点、明确要求、务求实效,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。力争做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张朝晖 通讯员 林沛